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Ulohy z varianty 12, roénik 2008

1 3 Rozhodnéte, ktera z nasledujicich tvrzeni plati:
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a) druhé a tieti c) pouze druhé e) prvni a fieti
b) pouze tieti d) vsechna

1 4 Z nasledujicich moznosti vyberte &isla (levé; pravé) na mista otazniki:
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a) 6, —6 c) —28; 1/3 e) —12; 3
by 12; —3 d) 30, -2

Ulohy z varianty 62, roénik 2006
41 Z nasledujicich moZnosti vyberte ¢islo na misto otazniku.

5 9 17 33 ? 129 257
a) 100 b) 49 c) 65 d) 78 e) 98

4 2 7 nasledujicich moznosti vyberte ¢islo na misto otazniku.
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a) 2 b) 11 < 26 d) 3 e) 7



43 Z nasledujicich moZnosti vyberte ¢islo na misto otazniku.
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a) 1 b) 20 o 3 d 2 e) 8

Lh

881

Z nasledujicich moznosti vyberte ¢isla na mista otazniki.
44 o1 4 0 8 -1 ? ? 16 -3
a) 0, 8 by 12, -2 o 10; -2 d) —4;, 12 e -—-2; 14

4 5 Z nasledujicich moznosti vyberte ¢isla na mista otazniki.

983 — 20— 2
652 — 13— 4
367 — 7?7 —7

a) 17; 8 b) 10; 5 c) 15; 6 d 6, 6 e) 16; 7

Ktera z nasledujicich rovnic nepatii mezi ostatni?

46 55033 =11 210 28=7 567 12=4 208=4 1193=1
a) b) <) d) e)

4 7 Z nasledujicich moznosti vyberte ¢islo na misto otazniku.

K-L+2M = 12
2L-M+4 = 2K
M = 7

a) — by 20 c 12 d -—12 e) 24

Uréete 72% =z a 75% ze 2,5.
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Nekolik uloh ze symbolického mysleni, které radé uchazeci délaly problémy...

Ulohy z varianty 12, roénik 2008
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Vasim tkolem je urcit druhy nejdrazsi nakup z nabizenych (a)-(e), kdyz vite,
Ze rohlik je nejlevnéjsi poloZzka; cena mléka je dvojndsobkem ceny syra; za cenu
dvou rohliki lze koupit jeden kolag; setteme-li cenu rohliku a cenu kolace,

dostaneme cenu syra; sec¢teme-li cenu mléka a cenu koldce, dostaneme cenu
chleba.

a) 2rohliky, 2 kolace, 2 syry, 2 chleby, 2 mléka
b) 2 kolace, 1 mléko, 3 chleby, 6 rohlikii, 1 syr
c) 1syr, 2 kolace, 1 mléko, 1 chléb, 9 rohlikd
d) 4 rohliky, 3 kolace, 2 mléka, 2 syry, 2 chleby
e) 5rohlikd, 3 mléka, 1 chléb, 2 syry, 1 kolac

Resite design psychologického vyzkumu. Kazdy fadek tabulky zachycuije,
které jevy (1-9 podle krouzkii v urcitych sloupcich) budete zkoumat soutasné
v jedné situaci. Ukolem je doplnit posledni féadek tabulky tak, aby kazdé dva
jevy byly spoletné zkoumany v jedné situaci (f). vyskytovaly se na jednom
fadku) alespon jedenkrat. Do kterych sloupch krouzky doplnite?

123456789

a) 3,578 b) 3,589 c) 2,359 d) 2,567 e} 2,357

Nekolik uloh z analytického mysleni na prani...

Honzik a jeho babitka maji dnes narozeniny. Babicka je ctyfikrat starsi nez
Honzik. AZ bude Honzik dvakrat starsi, nez je nyni, bude jeho babicka slavit
osmdesatiny. Za kolik let bude Honzik tiikrat mladsi nez babicka?

a) 48 b) nikdy c) 16 d) 8 e) 24



Za ptredpokladu, Ze nasledujici véty dané nejsou pravdiveé:
5 O Nemam zlato nebo nemam Sperky:.
Mam drahokamy.

jedno z nasledujicich tvrzeni pravdivé je — to urcete:

a) Nemam drahokamy a mam zlato.

b) Mam drahokamy nebo nemam Sperky.

¢) Mam drahokamy nebo nemam zlato.

d) Nemam drahokamy a nemam zlato.

e) Mam drahokamy a nemam sSperky.

Z nasledujicich tvrzeni je pravdivé pravé jedno.
43 1. JestliZe snézi, ptijdeme sarikovat.

2. Nesnézi a sankovat neptijdeme.

3. Sankovat plijdeme.

4. Snezi, ale sankovat neptijdeme.

Vyberte tvrzeni, které logicky vyplyva z uvedenych informaci.

a) Na zdkladé uvedenych informaci nelze rozhodnout, zda plijdeme sanko-

vat.

b) Na zakladé uvedenych informaci nelze rozhodnout, zda snézi.

c) Predpoklad, Ze pravé jedno z tvrzeni je pravdivé, vede k logickému sporu.

d) Dnes snézi a sankovat ptjdeme.

e) Prvni tvrzeni je nepravdivé.

Konec paté série
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